
  

Nezačíná snad každá velká myšlenka „co kdyby“…. 

Co když to nejsou peníze, co hýbe světem? Ale spíše lidé? 

 

Rádi bychom se zapojili do zajímavého projektu Nadace Vodafone "ROK JINAK" 
(http://www.rokjinak.cz/cs/rok-jinak/). Abychom se do projektu mohli zapojit, 

potřebujeme najít člověka z komerční či podnikatelské sféry. Projekt podává neziskovka a 
odborník společně.  
Cílem projektu je rozvoj neziskové sféry díky přenosu know-how a zkušeností z byznysu, 
nebo veřejného sektoru. 
  
Pro Iskérku hledáme motivovaného profesionála na pozici finančního 

manažera/ekonoma, který je ochoten využít a předat své zkušenosti a znalosti naší 

organizaci. Hledáme člověka, který má  v sobě sociální cítění a zároveň podnikatelského 

ducha, který nám pomůže s nastavením finančního řízení v organizaci a sociálním 

podnikáním, které zvýší naši schopnost samofinancování a zároveň umožní zaměstnat 

na částečné úvazky naše uživatele – tedy zrealizovat aktivity, které by přinesly sdružení 

jak finanční zázemí, tak práci lidem s duševním onemocněním. 
  
Projekt  dává šanci profesionálům z různých oborů, vítězům dvoukolového výběrového 

procesu, aby strávili jeden rok prací pro neziskovou organizaci. Profesionálové využijí 

své znalosti a zkušenosti pro společensky prospěšné aktivity. Nemusí kvůli tomu ale 

slevit ze svého životního standardu. Jejich plat ve stejné výši, jako měli dosud, hradí 

Nadace. Mají také možnost změnit život svůj i život jiných. 
Nezisková organizace na druhou stranu získá na rok motivovaného profesionála, 

kterého by si jinak nemohla dovolit. 
 
„Řekli jsme si: „Darujte sebe. Ne peníze. Najděte si neziskovku a my se postaráme o vaši 
mzdu“. Prvních několik reakcí bylo: „To zní skvěle, jdu do toho“. Dalších pár lidí nám řeklo 
to samé.“Jdu do toho.“Lidé, kteří nám odpověděli, nám řekli, že jim ten nápad dal SÍLU 
udělat něco, co předtím nedokázal. Třeba chránit ohrožené druhy. Šířit vzdělání. Budovat 
udržitelné podnikání. Zatímco si lidé plnili své sny, stalo se něco, co nás všechny překvapilo., 
LiDÉ měnili svět a svět měnil je samotné. Dávali a zároveň dostávali. Začalo jim jít ještě o 
něco navíc. Uvěřili, že dokážou další věci. A to je NĚCO. Něco, co může změnit svět.“ 

Nadace Vodafone 

 

 

 



O projektu 

Rok jinak je grantový program Nadace Vodafone. Rok jinak je českou variantou globálního 
programu Vodafone Foundation World of Difference, který úspěšně funguje ve více než 20 
zemích po celém světě, od Nového Zélandu až po Ghanu. 

V České republice byl program Rok jinak spuštěn v roce 2008. Za pět let prošlo Rokem jinak 
již 29 profesionálů z byznysu, kteří pracovali pro 29 českých neziskových organizací. 

 


